



诚信之城

新消费 新权益 新责任

# 新世代豪华跨界车 全新DS5上市

长安汽车集团董事长徐留平、DS品牌全球CEO易博丰、长安标致雪铁龙总裁博杰思、执行副总裁应展望等诸多高层出席了此次发布会,与百余名商界精英、社会名流和众多媒体人士等近900人共同见证了这一历史意义时刻。

作为DS品牌首款国产车型,全新DS5的上市,不仅意味着DS品牌开始在中国市场加速发力,也展示了CAPSA生产国际一流品质车型的能力和实力,开启了CAPSA未来发展的新篇章,并为中国消费者带来了全新的驾乘体验。全新DS5不仅传承了DS的原创设计、精湛工艺和高端品质,在原材料的选择与使用上,均保持了与进口车同样的国际化水准,同时根据中国新锐豪华车消费群体的需求进行了配置的全面升级,确保舒适性与驾驶乐趣。

## 引领环保风尚、高效动力最受消费者青睐

全新DS5格外重视环保,全车阻尼垫均不使用沥青材质,而是全部采用PVC和丁基橡胶,引领汽车行业的环保风尚。其中PVC为环保树脂材料,而丁基橡胶通常作为口香糖的原料,安全上接近零风险,而其投入成本则比沥青材料高出至少3倍。为保障良好的车内空气质量,全新DS5还采用了AQS空气质量控制系统,同时增加了离子发生器系统,全面分解空气中的浮游霉菌,进一步提升车内洁净的空气品质。在车身涂料方面,全新

去年9月,长安标致雪铁龙(以下简称CAPSA)首款国产车型全新DS5在深圳举行了隆重的上市发布仪式,公司总裁们与苏菲·玛索一起公布了售价219900元——301900元。这款来自世界时尚之都巴黎的新世代豪华跨界车终于在中国落地生根。发布会盛况空前,全新DS5代言人国际巨星苏菲·玛索亲临现场,为全新DS5的上市倾情助阵,将现场火爆气氛推向了沸点。



DS5采用了环保水性涂料,从源头有效控制VOC(挥发性有机化合物)排放,最大限度减少对自然环境的污染和对人体健康的危害。

全新DS5在动力配置上越级出色,新增的THP200发动机最大扭矩为275Nm/1700-4500rpm,最大输出功率达到了200马力,可与主流市场上2.0T发动机媲美,具有更强劲的动力性能。配合这款发

动机的是来自爱信的第三代六速手自一体变速箱,该变速箱使用了最先进的液压分配器和电控单元,使换挡更加平顺,同时也提升了车辆的动力性和燃油经济性,为消费者带来动感十足的驾驶体验。

除了上述所提的动力、环保等亮点配置外,全新DS5座椅采用欧洲进口的顶级Nappa+Semi Aniline小牛皮,配以独具匠心的“表链

式”设计,体现出精湛的制作工艺,彰显出高端品质。此外,全新DS5特别搭载了多项高科技安全配置保障行车安全,如TPMS主动四轮胎压监测系统,车道偏离预警系统,远近光智能切换大灯等等,进一步保障了消费者的行车安全。

## 引领豪车个性潮流 打造品质生活

全新DS5是代表DS精神的旗舰之作。这款车完美融合了两厢车的操控性,轿跑车的运动性与旅行车的实用性,其独树一帜的风格掀起了豪车个性潮流,将为新一代豪车消费者提供创新,个性化及激发灵感的驾乘感受。

新一代豪车消费者喜欢大胆创新,追求时尚个性,这群独立的现代精英希望在豪车市场上希望能够有全新的选择。他们拥有与众不同的风格品味,同时对于高品质的生活拥有非凡的鉴赏能力和追求欲望,被誉为“高品质生活鉴赏家”。而全新DS5就是这样一款拥有独特品味,开创全新豪华汽车格局的产品,将为新一代豪车消费者提供全新的品质生活。

发布会上,长安标致雪铁龙副总裁蔡建军表示,伴随全新DS5的上市,CAPSA也将全力出击,提速发展。除了积极推进研发中心、发动机工厂和物流中心的建设外,还将加快渠道建设,预计在今年底建立起50家左右的DS STORE。长安标致雪铁龙销售公司DS品牌总经理赫博表示,接下来将展开更多样的巡展、路演活动,让更多的消费者感知并喜爱DS品牌。同时也将制定出更为优惠的金融政策,以使众多消费者尽快享受到全新DS5带来的品质生活。

以全新DS5的上市为发展的新起点,CAPSA未来将续写更辉煌的篇章,为消费者带来更多高品质车型和服务。欢迎到济宁金安达4S店赏车试驾。



DS SPIRIT

## “飞”同凡想 跨界领航

全新DS5 新世代豪华跨界车

DS5尊享品鉴会, 尽享浪漫法国大餐!  
3月16日星期天17:00金安达展厅  
苹果5s、三千元油卡、人人有大奖!

源自巴黎的创新精神



官方网站: www.ds.com.cn  
贵宾热线: 400-650-5556  
关注DS精神: weibo.com/dspirit

苏菲·玛索 Sophie Marceau

济宁市金安达汽车销售有限公司 地址:济宁市高新区黄屯镇车管所对过 销售热线: 0537-3719333